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YBaxaemas TaTbssHa! BeposiTHOCTD 3a4aThsi CHUXKEHA - CIIUIIKOM OOJIBIIION 00BEM CIIEPMEI, PE3KO
CHMXKEHO KOJIUYeCTBO MOPGHONIOTHYECKH HOPMAJIbHEIX (HOPM CIIEPMATO30UI0B, CHUKEHA
IIOABUKHOCTD CIIEPMAaTO30MA0B, arTII0TUHAaLM. Pe3ynbTaTa OOHOM CliepMOTrpaMMbl Majio AJis
BLIBOZOB. CHaiiTe ellle OOHY CIepMOrpaMMy C HUHTePBaJIOM B 2-3 Mecsla (IOJIHBIY LUKIT
cIlepMaToreHesa) ¢ cobimoneHreM Bcex IpaBuil coopa (0TKa3 OT KypeHus, ajKorosisi, 6aHu U CayHBI,
3X-IHEBHHIH Tepuof Bo3fepkaHus). Ecnu uaMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY IS
o0cIiemoBaHUs U BEISICHEHUS IPUYUHEI 3TUX U3MeHeHul (MH(EKIMY, BOCIIaleHusl, BapUKOILIene,
MMMYyHHBIE WM TOPMOHAJIbHBIE HApPYIIeHusd). Yaauu.



